

Regierungsratsbeschluss

vom 18. Juni 2012

Nr. 2012/1205

Musikgesellschaft Flumenthal, 4534 Flumenthal: Beitrag aus dem Lotteriefonds an die Neuuniformierung

1. Erwägungen

Die Musikgesellschaft Flumenthal ersucht um finanzielle Unterstützung an die Neuuniformierung. Die Musikgesellschaft Flumenthal wurde 1907 gegründet. Mit ihren musikalischen Auftritten am Frühlingskonzert, am weissen Sonntag, an der Firmung, am Muttertag, am Bezirksmusiktag oder an Anlässen der Gemeinde bereichert die Musikgesellschaft das Dorf- und Kulturleben in Flumenthal und Umgebung. Unter der musikalischen Leitung von Trottmann Bruno stehen ca. 34 Musikerinnen und Musiker. Da die bestehende Uniform nach über 20 Jahren in die Jahre gekommen ist, wurde beschlossen, eine neue anzuschaffen. Am Wochenende vom 18./19. August 2012 soll die neue Uniform eingeweiht werden. Die Ausgaben für die Neuuniformierung belaufen sich auf Fr. 100'000.--.

2. Beschluss

- 2.1 Der Musikgesellschaft Flumenthal ist an die Neuuniformierung ein Projektbeitrag von maximal Fr. 5'000.-- aus dem Lotteriefonds zugesprochen.
- 2.2 Diese Beitragszusicherung ist auf 5 Jahre ab dem Datum dieses Beschlusses befristet und erlöscht nach Ablauf dieser Frist ohne Weiteres.
- 2.3 In den Werbeunterlagen ist mit dem Logo **SoKultur** auf das Kulturengagement des Kantons Solothurn hinzuweisen. Das Merkblatt für Kulturveranstalter zum Einsatz des Logos ist unter <u>www.sokultur.ch</u> abrufbar.
- 2.4 Sollte die definitive Abrechnung mehr als 10% tiefer als veranschlagt ausfallen, ist die Abteilung Lotterie- und Sportfonds ermächtigt, den zugesprochenen Beitrag im Verhältnis zu kürzen.
- 2.5 Die Abteilung Lotterie- und Sportfonds ist ermächtigt, den Betrag, unter Vorbehalt von Ziffer 2.4, nach Erhalt der Schlussabrechnung samt Quittungen und eines Einzahlungsscheines zulasten des Kontos 2090017 "Lotteriefonds" anzuweisen.

Andreas Eng Staatsschreiber

Verteiler

Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds, Ambassadorenhof, 4509 Solothurn (3) dv/MG_Flumenthal.doc Amt für Kultur und Sport (7) Musikgesellschaft Flumenthal, Matthias Feier, Postfach, 4534 Flumenthal